[image: image1.png]lpMT;'L:. 33
@ Essor avide,
Fours
]
A wasiaer

4
()/\o') s LTy

7

i e I\:MnJA Rratdes aH\a\NQA num{vx‘z\w», (lﬂl‘ﬁ\
poc.;Lau s Dq

@ R g (o]

4

Waw 240 .

G) Lot s s U_Im_c_: S

L ADC Aa
. P]'r_ Ry Lav

= O'\"_(‘g

=K (/\ lsol\_-\/\/

OI‘—“’<< Aow diouc P-«\L ]o~€w hﬂ;l)\-jflﬂ\ A‘icw\" ()40
" T’( ol Pkef—_ oy





[image: image2.png]T s i ok craist
i

R
EA_‘L/; Tee 1 Taee PACA
L Aomioe naduil
@ £ Uy
L/\ow e oo\

L X? &%l{_v Cyescau o Caikeirvi)

X = (34) x ez 0
2‘4-0) W
dofy& ?ﬁ( uﬂﬁ&aw auw Caml ey

O Aw ¢ 3w

?‘]: Yow

Poagoseed d vids






[image: image3.png]X,
S b ¥ ]\UL

ULV
i ok et &y Xy
e )
MUA&T (3] b o A

Rssﬁiﬂi

TG
RS = OJOL{-_(\_

L0 0%





[image: image4.png]o
BT,

2

Uy —> AR way dsechay, <
Ug = 15,6 V

Wiy =0 e i Ry
% Rg Ly 00k 3s AN
it (LD\M%! wxm\n‘ve\

©Xg IL:‘0IOZ\( Foz 2[,:\_/\/1»-
Pes Aex3a kg 5]0/
= @

9: T VZIL“"“‘fl -
BT R G B ‘SN’






[image: image5.png]L

Eew LJ‘:P
Lo b an i flon masmachcs
&uc (g C/(l T
Db flicah constud
Fom(_(/\'ouu.m} o al:

@ P: VE Zox/h: Do )

(B (TR ! R o
©o: Tegp- ok

@ e Pu = 21:0_/{60= Lo
Pi=RT A3 Zow
Peiz EG\\M*PS, Ll‘ ‘?)D 20\/\/
@ Fuz ai_ /\6)_2_,33 = ASBNM\
© E:y RT .5 (oaxs)s LY
AR ool
Ik-_ " _4000 —Am'n





[image: image6.png]




[image: image7.png]L Pk ek lﬁwmbs
=hanaikd T g 100 /A

AV done i dses

Brole do cebacd @,

OnoiiiA, e divigion: seik L = 3,2 M

O saslk Qe P 360"

S =

o A Y A SR B —gRe®
By

e B Whr a0






[image: image8.png][re——

e 3 |

imiervalls de s

™
™,
™,
™

Document réponse 2 - A RENDRE AVEC LA COPIE

tm)






[image: image9.png]2 aux...)\«ﬂhe el
AL R AL
it

aSpERel g
dw
bad Tk
L-) EwRT
<\4>; E xR
<.,>~/Mv
Eceusimm
E= /M—@IZAAa\]
E= oy
N E.._‘ —Soo
0 10 20 % 40 % &0 0 80 %0 o 001]

Nz Sao *; o





[image: image10.png]ﬁ'\-(.\ﬂ'ﬂ'\\/“‘.w} LAt Can, \r)au_Jg LR (E ‘\ W(S)
7 Aowg, (\/

AV ]- Uig c(\.auc Q/")= Uy

a0 X Tso (1‘5«, UL \

La - By,
b 2 D e
I (- Dk Dives S dermu;
) 7 ST UV L VBl o SRPYR D U
pgns que e dn (*L"——-oﬁ)
gy 4

Ry fie
Ueosa
o 5 (\\/ )

oot -8





[image: image11.png]



[image: image12.png]Réju_ﬂ.h‘ou de iene
<,\4> 2 Vs
<M> = 20 Aa"s. n

@ n 4 56

P
U SIS o W < S o
\ Ve i?, Uz = Yo:.a\H’C.m‘

@ @ s Ly age
"‘:)’10001%‘“ =l As
®) ue. Ve e Uer B 09
Ve iz Ao L i

@ r\\)\ 25 Ur\\‘) ) UQ //\ 7<“>7\

¢ ve;
gt

Ve s el Zuy --‘]'wuc

oenn

s <m>j Y\
- 201522





